
 

 

 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισες, 

 

Αναζητούμε εθελόντριες και εθελοντές για τις ημέρες του συνεδρίου της World Association for Political 
Economy (WAPE) που συνδιοργανώνεται με την Επιστημονική Εταιρία Πολιτικής Οικονομίας και το 
Πάντειο Πανεπιστήμιο το διάστημα 2-4 Αυγούστου στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών 
Επιστημών. Το βασικό θέμα του συνεδρίου είναι “Political Economy vs Economics in a turbulent multipolar 
world” και πραγματεύεται την μακροχρόνια διαμάχη μεταξύ των δύο διαφορετικών παραδόσεων της 
οικονομικής ανάλυσης, της “Πολιτικής Οικονομίας” και των “Οικονομικών”. Η διαμάχη αυτή στην 
τρέχουσα συγκυρία είναι ιδιαίτερα κρίσιμη λαμβάνοντας υπόψη ότι τα “Οικονομικά” ιστορικά έχουν 
αποτύχει να κατανοήσουν το πώς οι οικονομίες λειτουργούν καθώς και να προβλέψουν γιατί, πώς και 
πότε προκύπτουν οι οικονομικές κρίσεις. Το συνέδριο πέρα από το κεντρικό του θέμα περιλαμβάνει ένα 
πλήθος θεματικών ενοτήτων που αφορούν το περιβάλλον, την αγορά εργασίας, τις γεωπολιτικές 
συγκρούσεις, τις κοινωνικές ανισότητες και διακρίσεις κ.ά. ιδωμένα από την πλευρά της Πολιτικής 
Οικονομίας.  
Περισσότερες πληροφορίες για το περιεχόμενο του συνεδρίου μπορείτε να αναζητήσετε στον ακόλουθο 
σύνδεσμο:  
https://politicaleconomy.gr/main/el/node/269  

Οι έως τώρα αιτήσεις υπερβαίνουν τις 160 με πολιτικούς οικονομολόγους απ’ όλη την υφήλιο. Η μαζική 
συμμετοχή δείχνει πως αναμένεται να διεξαχθεί ένα επιτυχημένο συνέδριο το οποίο όμως ταυτόχρονα 
έχει και σημαντικές απαιτήσεις σε ανθρώπινο δυναμικό το οποίο καλείται να στελεχώσει την ήδη 
υπάρχουσα οργανωτική επιτροπή. Οι εθελοντές και εθελόντριες θα βοηθήσουν σε μια σειρά από εργασίες 
τις ημέρες του συνεδρίου, όπως η υποδοχή και εγγραφή των συνέδρων, η υποστήριξη των επιμέρους 
συνεδριών κ.λπ. Οι εθελοντές/λόντριες μπορεί να είναι φοιτητήτριες/τές (προπτυχιακοί και 
μεταπτυχιακοί) αλλά και απόφοιτοι οικονομικών, πολιτικών και κοινωνικών επιστημών. Όσοι/ες 
δηλώσουν επιθυμούν να συμβάλλουν στην οργάνωση του συνεδρίου:  

 Θα μπορούν να συμμετέχουν σε όλες τις κοινωνικές εκδηλώσεις του συνεδρίου και να 
παρακολουθήσεις τις συνεδρίες. Καθώς και να λάβουν δώρο κάποια συγγράμματα που θα 
διανέμονται στους συνέδρους.  

 Θα λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής στην διοργάνωση του συνεδρίου. 
 Θα έχουν δωρεάν εγγραφή στην Επιστημονική Εταιρία Πολιτικής Οικονομίας και όσα δικαιώματα 

απορρέουν από αυτήν για ένα έτος (ισχύει για τους κατόχους μεταπτυχιακού).  

Σε περίπτωση ενδιαφέροντος, δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να κάνετε στην διεύθυνση: 
wape2024@panteion.gr  

Καταλήγοντας, σε μία περίοδο όπου οι οικονομικές κρίσεις του καπιταλιστικού συστήματος γίνονται όλο 
και συχνότερες, στις οποίες προστέθηκε και η περιβαλλοντική κρίση, είναι ιδιαίτερα σημαντικό να 
ενισχυθεί ο επιστημονικός διάλογος που ασκεί κριτική στο κυρίαρχο οικονομολογικό αφήγημα το οποίο 
λειτουργεί απολογητικά απέναντι στα παραπάνω φαινόμενα. Από αυτή την άποψη θεωρούμε πως η 
συμμετοχή σας στην οργανωτική επιτροπή του 17ου συνεδρίου της WAPE μπορεί να συμβάλλει στην 
προσπάθεια αμφισβήτησης των κυρίαρχων οικονομικών προσεγγίσεων που αδυνατούν να δώσουν 
πραγματική λύση στα προβλήματα των εργαζομένων.  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου 


